MMM®-7. SAHATUE 14. POPMVYJIBI U TIPEOBPA30OBAHUA (03.03.2018)

a?—b>=(a+b)(a—b) (axb)?=a>+2ab+b> (a+xb)®=a>=+3a%+3ab?+b3

14.1. BamenuTe 3BE3/109KI TAKIMU OJJHOUJIEHAMH, ITOObI 06PA30BAIOCH TOKIECTBO:
a) (6a° + %)% = % + * + 49b*
6) (x — )2 = 925 — x + 10021y 0
(56 — %)2 = * — 30a%b3 + *
(k=4 =y3 —%+%—64
1) (4a% 4 %)% = x + % + 300a*m? + *
e) (3k)2 — (5n)% = (x — 5n)(3k + *)

14.2. HaituTre 3Ha9eHNE TPON3BEICHUST

(--6--6-5) (-3

14.3. CymuiecTBYyIOT JIM TaKUe IeJIble YHCIA T, Y U Z, IS KOTOPBIX BBIIOJIHSETCS PABEH-
ero (2 —y)® + (y — 2)3 + (2 — x)% = 20187

14.4. Yucna a, b, ¢ pa3auvubl, a IpsMble

y = a’z + be
y = b’z + ac
y = c*x +ab

IIPOXOJAT Yepe3 ofauy Touky. Jlokaxwute, uro a + b+ ¢ = 0.

a+b b+c c+a
n

14.5. Yucna a, b 1 ¢ TaKOBBI, YTO BBIPAYKEHUS , b
c a

OPpUHUMAIOT OAWHAa-

KoBOe 3HaueHue. Kakoe?

14.6. CyIiecTByIoT JiM TaKWe TPU PA3JIUIHBIX YUCIA @, b U ¢, 9TO
a(b—c)=blc—a)=cla—0b)?

14.7. UzBecTHo, 4TO KazKJI0€ U3 YUCET & U Y MOXKHO IMPEJCTABUTH B BUJE CyMMbBI KBaJI-
PATOB KAaKUX-TO JBYX IEJIbIX Unces. JIOKaXKuTe, IYTO IUC/IO TY TAKKe ABJISIETCH CyMMOH
KBa/IpaTOB KaKUX-TO JBYX IEJIbIX YUCe.

14.8. Hezmaiika mpuaymas paHTACTHIECKOE YMHOXKEHUE &, KOTOPOe I JIOObIX & U Y
YJIOBJIETBODSIET AKCHOMaM HYJIMKATUBHOCTU T ®x = 0 M THIMMHJIATUBHOCTH: T ® (y® 2) =
(x ® y) + z. Ilomorure 3Haiike Bbraucautb 1755 @ 2018.

Catim Mano2o mexmama: mmmf .msu.ru

MMM®P-7. SBAHATUE 14. POPMVYJIbI U TIPEOBPA30OBAHUA (03.03.2018)

a?—=b2=(a+b)(a—b) (a+tb)?=0a>+2ab+b> (a+b)?=a3=+3a?b+ 3ab®+£b3

14.1. 3amenure 3BE3M0YKM TAKUMU OJHOUJIEHAMH, 9TOOBI 00PA30BAJIOCH TOXKIECTBO:
a) (6a° + %)% = % + * + 49b*
6) (x —*)% = 925 — % + 10021y'°
(562 — %)2 = % — 30a%b3 + *
(x—4)3 =93 — %+ % — 64
1) (4a% + %)% = % + x + 300a?m? + *
e) (3k)? — (5n)? = (x — 5n)(3k + )

14.2. Haiiure 3Ha4eHNe MTPON3BEICHUS

(668 (-3

14.3. CymiecTByIOT JI TaKUe IeJIble YUCIA T, Y U Z, JJIs KOTOPBIX BBIIOJIHSETCS PABEH-
ereo (2 —y)® + (y — 2)3 + (2 — x)% = 20187

14.4. Yucna a, b, ¢ pa3zaudubl, a npsiMbie

y = a’x + be
y = b’z + ac
y=c*z+ab

IPOXOJAT 4Yepe3 ofHy Touky. okaxkure, uto a + b+ ¢ = 0.

a+b b+c cH+a
14.5. Yucna a, b 1 ¢ TAKOBBI, ITO BBIPAYKEHUST , u b
c a

IPpUHUMAIOT OdWHAa-

KOBOe 3HayeHue. Kakoe?

14.6. CymiecTByIOT JIM TaKWe TPH PA3IUIHBIX 9UCIA A, b U ¢, 9TO
a(b—c)=blc—a)=cla—0b)?

14.7. WN3BecTHO, YTO KaKJI0€ U3 YUCET & U Y MOXKHO IPEJICTABUTH B BUJE CYyMMbBI KBaJI-
paTOB KAKUX-TO JIBYX IEJIBIX dnces. JJOKaXKure, ITO YUCIO TY TAKIKE SBIISIETCS CyMMOIt
KBa/IpATOB KaKUX-TO JBYX IEJIbIX YUCEeJI.

14.8. Hesmaiika nmpuaymaa GaHTaCTHIECCKOE YMHOXKEHHE &, KOTOPOe I JIOObIX & 1 Y
Y/IOBJIETBODSIET aKCHOMaM HYJIMKATHBHOCTH T ®x = 0 ¥ THIIMMHJINTUBHOCTH: T ® (y ® 2) =
(x ® y) + z. llomorure 3Haiike BeIauCaUTH 1755 @ 2018.

Catim Mano2o mexmama: mmmf .msu.ru



